

母女俩陷入困境 市政府驻郑办献爱心



□通讯员 唐庆 文/图

本报讯 得知太康县清集乡徐敏红及其女儿的困难后,10月15日,市政府驻郑办全体员工纷纷为她们捐款。

徐敏红的女儿3个月大时得了脑瘫,治疗一年多病情有所好转。不料,徐敏红又被查出患上宫颈癌。随后,“外出打工”的丈夫失联。在

高昂的医疗费用面前,家庭并不富裕的徐敏红无能为力。市政府驻郑办主任张洪纲获悉这一情况后,为了帮她们渡过难关,立即向驻郑办全体员工发出倡议,希望全体员工都伸出援手。驻郑办全体员工积极响应、纷纷捐款。

捐款仪式结束后,驻郑办领导班子带领干部职工来到河南省中医院,为徐敏红及其女儿送去爱心捐款(如图)。

早餐摊点“包围”七一路二小门口 孩子穿行热锅间 令人忧

□晚报记者 文/图

本报讯 10月15日早上7时许,在周口七一路二小门口,卖炸油条、炸鸡柳、炸油饼和热粥、热牛奶的早餐摊点,有的摆在学校门口两侧,有的挤在学生中间。老师和家长都害怕孩子碰到热锅,受到伤害,希望有关部门进行治理。

记者在现场看到,七一路二小门口东侧是一家蛋糕店。为了招揽生意,该店在门口摆起了临时售卖点。也许是天气转凉的原因,该店在门口放了一个保温锅,里面的水冒着热气。学校门口西侧是一家早餐店。为了招揽顾客,该店把油条锅、四五个热粥锅、包子笼等搬到店外(如图)。四五个经营人员一边炸油条,一

边盛热粥、卖包子。

除这两家固定摊点外,在学校大门两侧还有一些卖炸油条、炸鸡柳、炸油饼和麻辣烫的流动餐车。每辆餐车上都热气腾腾。在这些餐车旁,围着许多孩子。

一位家长讲,学校门口西侧的早餐店开业不到半年,经营甜品和早餐,规模比较大,装修也比较豪华。以前,该店一直是店内经营。最近几天,该店开始出店经营,并且把油条锅和热粥锅搬到门口。学生来往匆匆,险象环生。

一位老师担心地说:“小学生最大的有12岁,最小的仅五六岁。他们在匆忙进校时行走在这些热锅旁,真让人揪心。希望有关部门对此进行治理,让经营者有序经营,让孩子远离危险。”



2015年度 《周口晚报》征订全面启动

订《周口晚报》,送礼品、送广告……

2015年度《周口晚报》征订自8月1日正式启动。凡个人或门店订阅一份全年《周口晚报》者,①可送两次栏花广告;②可送一次相当于两个栏花广告面积的恭贺(老人祝寿、子女升学、婚礼等)广告;③赠送礼品一份(以上三项任选其一)。特定假日(重阳节、教师节等)当天凭身份证、教师证订《周口晚报》,享受优惠价。

本报所赠礼品,由九阳小家电亲情赞助。

《周口晚报》全年单价148元

征订热线:8234300 8284567

